Matematika. 4.2. K& daudzciparu skaitjus reizina un dala ar viencipara skaitli?

. uzdevums

1) Atrisini uzdevumus un aizpildi krustskaitju miklu!

Uzdevums Atrisinajuma izteiksme Rezultats

1. | Gramatas tika saliktas
46 kaudzes, katra pa 8 gramatam.
Cik pavisam gramatu?

2. | Tris vienadas vagas katra tika
iestaditi 692 tulpju sipoli.
Cik sipolu tika iestaditi
pavisam kopa?

3. | Cik daudz naudas pusgada laika
uzkrajas bankas konta, ja katru
ménesi taja ieskaita 882 eiro?

4. | Majrazotajs 925 g zavetu auglu
iepakoja 5 maisinos. Cik gramu
Zaveto auglu iepakoti katra
maisina?

5 | Uldim ir 84 uzlimes, bet Stellai
to ir 9 reizes vairak. Cik uzlimju
ir Stellai?

6. | Viens no skaitliem ir 348.
Aprekini otru skaitli, ja tas
ir vienads ar ceturto daju
no pirma skait|a!

7. | Uzné€muma pelna bija 2451 eiro.
To vienadas dalas sadalija tris
Ipasniekiem. Cik eiro sanéma
katrs no tiem?

8. | levarijjumam tika sagriezti

3780 g abolu. Cik gramu
dzérvenu japievieno, ja recepté
teikts, ka tas japievieno 4 reizes
mazak neka abolu?
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Uzdevums Atrisinajuma izteiksme Rezultats

9. | Skaitlis 708 ir 9 reizes mazaks
neka nezinams skaitlis. Aprékini
nezinamo skaitli!

10. | Viena razotné dienas laika var
parstradat 950 kg abolu, bet otra
8 reizes vairak. Cik kilogramu
abolu diena parstrada otra
razotne?

11. | Kurs skaitlis ir 8 reizes lielaks
neka 501?

12. | SeSu vienadu davanu kastisu
apsiesanai nepieciesama 504 cm
gara lentite. Cik centimetru
gara lentite nepiecieSama vienas
kastites apsieSanai?

13. | Martina kolekcija ir

898 pastmarkas. Puse no tam ir
Latvijas pastmarkas. Cik Latvijas
pastmarku ir Martinam?

2) Parbaudi rezultatu, ierakstot to krustskait|u mikla!
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